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BUCW CBHAEBEH CbBET
Sasha Haritonova PervicTpaunoed uugeke|  [ara

From: "Mupocnas Mutes" <m_mitev1962@abv.bg> %"ﬂoz - A /”? 7. 2 {' 7
To: <s.haritonova@uvss.justice.bg> /

Sent: 22 10nu 2014 r. 15:51

Attach: 10 BCC.docx

Subject:  Otrosop Ha Bbnpocu Ha HMO rn. Pasrpag ot M.Mutes - chaus 8 OC Towprosutile, KaHanaar 3a
ALM. prroBOAUTEN

E | 22.7.2014r.



RO BCC

fp. COPUA

O1roBopu Ha sbnpocure OT LeHTLP HA HMO rp. Pasrpaa, ny6aukysanu B

caiita Ha BCCHa 18.07.2014 roa. T Mupocnae Hukonos Mures — KaHAanAar 3a 3aemaHe
ANbKHOCTTA - AAMUHKUCTPaTHBEH pbroBoauTen — MNpeacesaten Ha OKkpbieH cba p.

Tuprosuue.

1. Konko cbaebHu pena ca 6unu pasnpepeneHu Ha Bac 3a pasrnexpaaxe npes 2013 ron?
Otrosop: npe3 2013 roa. ca mu 6unu pasnpeaenexu 47 6p. gena.
2. KaKbB NpOLIEHT NMYHA HAaTOBAPEHOCT CbM MMa npe3 2013 ropn?

Otrosop: Mpu cpepHa HaTosapeHocT 4,8 % 3a cbaa, a3 cbm pabotun npu 4,3 %
HaTOBapeHOCT.

3. Kakbs npoueHT ot o6ius 6poit pasrneganu coaebHu Aena npes 2013 rog. oM NpUKNIOYUA
B TPUMECEYEH CPOK?

OTrosop: B TpumeceyeH Cpok ¢t *» Apukmounn 89,4 % ot henara.

4. Kaksa e no3uumata B Kbm CbLLECTBYBAHETO HA T.H. ~BYTMKOBK” CbaMAMILa M NpoKypaTypy
= M2/IKn N0 06eM 1 CbC CKPOMHM PE3yNTaTh CbAebHU OPraHu, HO CKbAM Mo M3APbIKKA
CbMHUTE/IEH NPUHOC 3a GyHKUMOHMPaLLa CbAebHa cucTema?

OtroBop: Tosu sbnpoc e B npuoputeTte Ha BCC, HO AOKOAKOTO cpes ,byrukosure”
Chapmiya e nocouex PC Omyprar, cmen Aa TBbPAA, Ye TO3U Cbj, e HeobXoauMm 3a paitoHa KoifTo
obcnynsa — obuuunre Omyprar m AHTOHOBO. Maii- OTAANEHEHWTE HBCENeHU MecTa B8 Tesn
oBWuHKU OTCTOAT Ha 40-45 KMNOMETPa OT rp. OMypTar, 1 npu EBEHTYaNHOTO MY 3aKpuBaHe, Hall —
BAMSKMAT MbpBOCTErieHeH Cba, 6M OTCTORN Ha noseve oT 60 KunomeTpa. Tosa 6w sarpyauuno
rpaxaannTe, 1. Te we GbAAT MMILEHN OT 4OCTBN A0 NPaBOCLAME. WN3FOTBAHETO Ha cbiebHaTa
kapTa cnessa Aa 6bae cbobpaseHa C MHOXECTBO GaKTOpK, Kacaelm BCeKu eauH panoH.

5. Kakbs npoueHT o obuwus 6poit pasrnenann gena, nocTsNMAM 3a pasrnemgatxe npes 2013
rof. BCe Ouie He ca npuKaoun1?



Otrosop: Hamam HenpurntoueHu gena 3a 2013 rog,.

6. KakbB NpoueHT OT BeuuKK pasrnefanu Aena 3a 2013 rog. 8 OC Toprosuue ca 3aBbpinnmn
CbC cnopasymeHue CbC CTpaHuTe?

Otrosop: Mpe3 2013 rop. cbC cnopasymeHua ca npukniounam 15 6p. gena, Kouto
cberasnasart 1,9% ot obwma 6poit aena.

7. 3au10 He CTe M3NBAHUAN M3UCKBAHETO Ha 3MYKM —un. 14 an. 1 T. 2 — U He cTe NOCOYUU
pasmep Ha noetute 3aAb/KeHns Kbm [CK n YHukpeauT bynbark — aexknapaums ot 29.01.
2009 rog?

Otrosop: Mo# nponyck, KOWTO Lie OTCTPaHA B HA-KPaTbK CPOK. BCUUKM 33/ b/KEHUA KOMTO
MMaM CbM AieKNapupan 8 roAMLIHUTE CU AaHbYHU AeKaapaumu, npeg CmeTHaTa nanaTa.

8. Kvbm 23.07.2014 rog. noeTute 3agbmkeHns kbm ACK u YHukpeaut bynbaHK uannateHu nu
€a MK He? AKO He ~ NOCOYETE KaKbB € TEXHWUA pa3Mep B MOMeHTa?

Otrosop: KbM MOMeHTa He MOra Aa lam TOYEH OTFOBOP, HO e ro HanpaBss B Haii-KpaTiK
CPOK. U Te3n obCcToATeNCTBaA CbM AeKiaprpan B FOAUILHUTE CU AAHBYHU AeKNapaLyu.

9. Wma nun npomenenn obcroaTencTra cned 29.01.2009 rog., KOUTO He cTe Aexknapupanu no
pena Ha 3MMYKWU 1 He e noaapeHa aeknapaums Bbs BCC?

Otrosop: Wma Takosa O6croatencreo —~ C pewenue Ne 36 ot 07.10. 2011 roa. Ha TOC no
dupmeHo peno Ne 708 no onwuca 3a 1998 rog. e BnucaHa NpoMAHa B YNpasuTeNHUA CbBeT Ha
CapyxeHueTo Ha nosuuTte U pubonosuuTe B rp. MNONOBO, C KOETO CbM 3a/NMYEH KaTo YneH Ha YC
no mosa monba.

CouiectsyBa U Apyro 06CTOATENCTBO, KOETO HE CbM AeKNapupan — ToBa e NoTpebUTencku
3aem ot 20 000 /pBapecet xunagu / nesa, npegoctaseH oT YHukpeant bynbaHk, npes mecey,
mait 2012 rop., KOWUTO CbM JeKnapupan 8 roAuwlHaTa CM [aHbyHA fAeknapauuf, HO CbM
nponycHan aa aeknapupam no 3MNYKU. Kbm aHewHa gaTta He CbM B CbCTORHME Aa NpeaocTaBs
AaHHU 33 OCTaTbKA OT 3aE8Ma, HO Lie HanpaBsa TOBa B Halt KPATbK CPOK.

10. Monsa Aa nocouuTe Kak rpaxpaaHuTe MoraTt Aa ce MHGopmmupar 3a lopeTa Ha OKPBIKEH Cbl,
rp. Toprosuwe?

Otrosop: TOC ce agaBa BTOPOCTENEHEH pasnpeaennTen Ha SI0AMET, U KaTo Takbe Ce OT4MTa
Ha BCC. Undopmauyn B Ta3u BPb3K3 MOXE A1 CE BIEME e[JMHCTBEHO OT caiiTa Ha BCC.

11. Nonyvasan nu cre 3aem o1 obenykeauiata baHka Ha TOC?

Otrosop: Ot 1990 roa. TOC ce obcnyxea ot OBB6. Mpe3 2006 rod. cbm NON3Bas 3aeM B
pasmep Ha 10000 /aeceT xunagun/, KOUTO CbM U3NATUA OLe Kbm 2009 roguHa.

12. Mons nocouere KOAKO e roanwwkna 6logmxet Ha TOC 3a 2014 roa?



Otrosop: biogyKeTa Ha cbia 3a 2014 rog. e B paamep Ha 1 269 730 nesa.

13. MNocoueTe non3sanu Au CTe MYHA NPEMUA UM HArpaaa Npe3 NOCNEAHUTE TPU KaNeHaapHU
rogmHu?

Otrosop: [pes 2013 roa. cbm noayuun 447,20 ns. Tosa e cyma, noAyyeHa Karto
AONBNHUTENHO Bb3HarpamaeHue Bb3 OCHOBA 3anoseps Ha lpeacepaTtens Ha TOC, uspageHa
BbB Bpb3Ka C PeuteHne Ha BCC no un. 9 oT MNpaBunarta 3a onpeensHe U u3nnauiaHe Ha cpescTsa
33 JONBAHUTENHO TPYAOBO Bb3HarpaxieHue.

14. 3uaeTe M KOIKO CTPYBa M3APBIKKATA Ha eAuH 3aeT cbaua/cayskuten 8 TOC 3a 2013 roa?

OTrosop: 3a 2013 roa. camo uznn+ykkata, 6e3 TpyA0BO Bb3HArPaKAEHME HA efiUH CAYKUTEN
8 cbha e 6una 3150 nesa.

15. Uma nu uenesu cpeactsa B TOC 3a obydyeHne u kBanudMKaLMUA HA CAYHUTENN U CbAMMK 3a
2013 roa. v B KakbB pasmep?

Orrosop: Hama Takuea cpeacrsa 3a 2013 rog,.

16. Yuactean nm cte npe3 2013 roa. 8 obyueHua n Apyru KBanudurkauuoHuu popmu npes 2013
ron?

Otrosop: He.

17. Ako 6baeTe u3bpaH 3a aAMUHUCTPATUBEH PBKOBOAMTEN, KaK e pasnpeaenarte npenucku
caM Ha cebe cu, Wwe yyacTsaTe M B CUCTEMATA 3a C/Iy4aMHO pasnpeaeneHme?

Otrosop: Bb3Hamepsasam fa vyacTBam cbC 100% HATOBAapeHOCT NO BCUYKKU BMAOBE
HaKasaTtenHu gena. KoakoTo A0 pa3npefeneHUeTo, TO e Ce U3BbPLBa OT onpejeneH
marucrpar — 3am. lNpeaceaaTten Ha Haka3aTeslHO OTAeNleHUe, NPU CTPOTo CNassaHe npasunarta 3a
C/ly4alHo pa3snpegenexue.

18. Kou pasnpejgens 40 MOMEHTa BaLLMTE ieNa, NOCOYETE UMETO U ANBKHOCTTa My?

Otrosop: [lo MmoMeHTa fgenara B HaKasarenHo OTAENeHUe Cce pasnpejenatr oT
3am.npegcenaren HO — coaua CanyHIRNEBa , BRAICYUTENHO U MoUTe.

1S. M3npawar v ce NPOTOKOANUTE OT CAY4aNHOTO pasnpesaeneHue 8 TOC KbM Cbpsbpa Ha BCC?
MocodyeTte Kak NPOTHYA TEXHOAOTUYHO Npoueca.

Otrosop: [lo KONKOTO MK € U3BECTHO NPOrpamara 3a pasnpegeniedne, B nocnegHara cu
BepCUA, aBTOMATUYHO K3Npalla gakHuTe B Cbpsbpa Ha BCC.

20. Mons aa cnogennTe KakBo Cnog:, , Bac 03Havasa ,,40CTbN A0 NpaBocbame”?



Otrosop: B moute pasbupanusa ,00CTbN 00 NpaBocbave” O3HayaBa NpefoCTaBaHe
Bb3MOXKHOCT Ha BCEKM A3 MOJYYM CNPaBeAiMB NpOUEC B pasyMHW cpokose. [Joctbn Ao
npasocbAne e 6bp30To U KauecTZ: 0 oBC/yKBaHE OT AAMUHUCTPALMATA Ha CbAA - CNPAMO
rPaXpaHuTe, afiBOKaTUTE W BCUMKW yyaCTHMUM B npoueca. MpegoctasaHe Ha uH OpMaums
OTHOCHO paboTata Ha CbAa — rpaduum Ha Aenata, rpaduum Ha CoaebHUTe 3aceaaHms u ap.

21. Umate N1 naeu 3a pasBUTHE Ha MHTEPHET CTpaHuLaTta Ha TOC?
OTroBop: M3N10KMA CbM M1 B KOHLENUMATA CH.

22. buxte nu nybnuKyBanu Ha MHTEpHET cTpaHuuaTa Ha TOC akToBeTe Ha MHcnekTopata Kbm
BCC 3a ussbplueHn nposepku B Cbaa?

Otrosop: Cneapa na 6v4arT nybanKyBaHu.

23. buxte M CNOAEGNMAM BWXKAAHMATA CM 3a nopobpABaHe NOAUTMKaTa 3a BPB3KK €
0bLLeCTBEHOCTTa M MHTEPHET cTPpaHuuaTa Ha TOC?

Otrosop: MoAPOBHO Cbm M3N0MM? T KAAHUATA CU B Ta3MU HACOKaA B KOHLENUUATA CH.

22.07.2014 rogp. Mwupocnas MUTEB:



